



周日点播

我的教师生涯

多年前的一个夏天,由于家庭的影响,陈玉带着女友小兰送给他的手风琴,下送到了月亮湾村小学任教。陈玉的到来使代课老师周敏搬出了宿舍,腾出地方给他住。上课的第一天陈玉就遭到了陈校长的刁难,给他出了一组没有下联的对联难为他。周敏劝他不要老去叶宝富家为他补课,因为其父是“四清”对象。陈玉不以为然,果然,陈玉因与叶家的关系被就近下放到农村去改造,离开了学校。

由于不愿意连累小兰,陈玉和小兰中断了联系。村上的民兵连长李刚也在追求周敏,但周敏并不领情,因为她的心中早就有了陈玉,帮他洗衣、做饭甚至喂猪。因为宣传队长蛮横地坚持,张宏才念错毛主席诗词,张宏才被判劳教,陈玉想顶替学生去劳动改造,李刚没同意。经过种种磨难,陈玉和周敏终于走进婚姻的殿堂……

2月24日 19:35(央视六套)播出。

古币奇缘

潘业由于酷爱古币收藏,忽视了对妻子和儿子的照顾,妻子决定移民到澳大利亚。在吃完最后一餐后,妻子将儿子身上的古钱扯下来扔还给他,告诉他以后会告诉儿子的父亲在中国。

而此时餐厅内一个怀孕的妇女突然晕倒,潘业将她送往医院,并且替她支付了医药费,在离开之前他将妻子扔下的那枚古钱留给新生儿作礼物。刘哥家的祖传宝物古币“今错刀母钱”要出售,闻讯赶来的日本人田中要收购此枚古币,被刘哥拒绝了。

潘业为了不让古币流出中国,准备将古币买回来,田中暗中找了个贼前去破坏。被潘业救了孕的孕妇刘靖以前是一个非常厉害的飞贼,此时也找到了潘业家,说是来报答他的救命之恩。

在潘业家中,刘靖阻止了两个贼的偷窃行动。

2月19日 19:35(央视六套)播出。

周日点播

风语战士(美国)



1941年12月8日,美国被举世皆惊的珍珠港事件激怒,暴跳如雷地正式向日本宣战。在接下来的几年中,美国大兵哥们告别了在军事基地喝酒、打架、泡女护士的悠闲生活,纷纷奔赴太平洋战场同日军展开了殊死搏斗,在整个太平洋地区与日军全面交战。他们占领了一个又一个岛屿,一批批打跑顽抗的日军,愤怒的矛头向着日本本土推进。这场残酷的战斗一开始,日军就一直成功地用各种方法破获着美国的军事通讯密码,这令美军在战场上吃尽了苦头,这在很大程度上延缓了美军的前进步伐。为了改变这种局面,1942年,美军征召了几百名美国最大的印第安部落——纳瓦霍人加入海军,并训练他们使用纳瓦霍语言作为通信密码。因为他们的语言没有外族人能够听懂,人称“风语战士”……

2月24日 22:17(央视六套)播出。

督察院总捕头铁飞花接到师兄冷天衣差人送来的请柬,请铁飞花出席结婚大典。师兄喜结良缘,铁飞花欣然前往。从京师到河宁府,铁飞花扬鞭策马昼夜兼程,历时十余天赶到河宁府。还没来得及贺喜,有叫花子来报说河宁府首富宁员外的千斤宁彩儿遭人杀害。河宁府知府盛莫言大人令即将拜堂成亲的冷天衣和铁飞花一同破案。

冷天衣即将入赘成为盛大人的女婿,有准岳父大人说话,冷天衣不敢不去。来到宁员外的宅邸,铁飞花发现宁彩儿系被公孙后人的奇特利器所害,尸体尚有些许余温。从河宁府衙到宁员外宅邸少说也得一个时辰,而宁彩儿应该是半个时辰前遇害,难道有人提前知道宁彩儿要遭人暗杀?

为查明凶手,铁飞花住进宁府,被宁夫人安排在一个僻静的房间。冷天衣经过调查询问,一口断定凶手就是几次前

动作 90分

女神捕之孽缘

来宁府求婚的卓公子。卓公子是宁员外早年经商时结识的朋友的儿子,与宁彩儿指腹为婚。

铁飞花从宁彩儿的丫鬟以及宁府下人嘴里掌握到一些不同于冷天衣的线索,一个意外的发现是,宁彩儿已经怀孕在身,同时发现怀孕的还有宁夫人。为早日结案,冷天衣在知府盛莫言的授意下,抓捕卓公子,严刑拷打,致使屈打成招。此时,铁飞花从宁彩儿生前留下的一首诗中发现,案情远没有那么简单。

铁飞花欲擒故纵,给嫌疑人冷天衣机会,没想到铁飞花的推断触动了知府大人盛莫言。就在冷天衣准备杀掉公子灭口时,自己却被盛莫言暗算,乱箭射

杀。临死前,冷天衣似乎要交代出宁夫人。

铁飞花的推断没有错。原来,宁彩儿崇拜铁飞花,知道冷天衣和铁飞花的兄妹关系,宁彩儿和冷天衣过往甚密,被心术不正的冷天衣利用。宁彩儿偶然发现姨娘和盛大人有染后,冷天衣以此要挟盛大人,当上总捕头不说,还抛弃宁彩儿,入赘盛府。盛莫言与宁夫人——公孙后人公孙菁有一段前缘。为官场前程计,盛莫言设计暗算冷天衣,毒死公孙菁,最终作茧自缚,在铁飞花的确凿证据面前,自饮毒酒,进行了断。

2月23日 19:35(央视六套)播出。



流金岁月

自古英雄出少年

清末时期,朝廷腐败,义军蜂起。天地会以“反清复明”为宗旨,救民于水火之中,深为朝廷所忌。由于内奸告密,天地会总舵被毁,留下死难弟兄的遗孤多人,隐匿于江边一个小城中,总舵主之子二毛与护送他的黄婆婆也藏在这里。清廷得到密报,派出大内高手赶到小城,布下天罗地网。

年方10岁的富绅小少爷大丈夫性甚顽皮,父母强迫他娶了一个20岁的小媳妇。小媳妇武艺高强,管教甚严,大丈夫无法忍受,逃离家门,无意中救了黄婆婆等人之后,遂立志加入天地会,不再回家。小媳妇单枪匹马,苦苦追赶。黄婆婆在路上与大内高手相遇,不幸牺牲。几个孩子突然间失去了大人的照顾,顿时手足无措。前面是茫茫草原、皑皑雪山,后面是阴险狡诈的大内高手死死相逼,再加上小媳妇追夫心切,屡次捣乱,孩子们面临的是一场惊险万分的生死逃亡……

2月18日 19:35(央视六套)播出。

高卢勇士之十二个任务

动画电影院

(法国)

在很久以前,高卢这个地方是一片茂密的森林,宁静而祥和。恺撒大帝在经过激烈的战斗后,带领着他引以为傲的强大军队将领土扩张的铁路伸向了大不列颠岛,很快就攻占了岛上的所有部落和领地。只有一个聚集着高卢人的村子因为拥有一种特殊的秘密武器,始终没有屈服于恺撒的军队。恺撒大帝听到这个消息后大为震怒,一向攻无不克的他怎么能输给一个小村子?于是恺撒亲自来到了村庄,并与村长订下了合约:如果高卢人能完成他所提出的12个任务,那罗马军队就承认失败,并把统治权交给高卢人。如果他们不能完成任务,所有高卢人都将成为恺撒的奴隶。村长一口答应下来,并派出鱼贩子小麦克斯和阿斯特应对挑战。临行前,村里的巫师给二人喝了一种神奇的药水,这种药水将赐予他们无限的力量……

2月24日 14:25(央视六套)播出。

周末影院

凌河影人

1937年卢沟桥事变,日军开始大举侵犯我华北地区,大批军用物资需要运送。日军为加快战略物资运送速度,决定架设凌河大桥。为此,凌河两岸大批无辜民工被日军征用,在刺刀和皮鞭的奴役下,忍气吞声地为日军架设凌河大桥。庄财主的儿子大柱子,20年前曾经红遍凌河两岸的艺人吴先生、邱先生一家也在被征用的劳工之列。大柱子已经是做新郎官的人,在娶亲路上被日军征为劳工;吴先生是大柱子的岳父,送闺女灯儿出嫁,连闺女带自己,被日本人抓到架桥工地;邱先生是大柱子娶亲请的戏班子,唱戏的钱还没挣着,儿子丑儿和他一块成了劳工。同在日本人的刺刀和皮鞭下,吴先生和邱先生还有一段不共戴天的家仇……

2月22日 19:35(央视六套)播出。

警察老于

老于,于镇北,妻子早年去世,女儿娟子在珠海工作。干了几十年民警,眼瞅着还有一个月的时间就退休了,老于就是闲不住。队里不再给老于安排工作,老于就给派出所打扫厕所。所长郑园是老于早年带过的徒弟,“师傅”这么闲不住,

郑所长过意不去,但也拿师傅没办法。此时,闺女从珠海打来电话,让他办完退休手续去珠海跟她一块生活。闺女成家立业,有自己的生活,老于去那边也是添乱。再者说,老于一个人生活习惯了,最主要的是,珠海没有西安的羊肉泡馍,老于就好这一口。

老于这么想着,但架不住闺女三天两头打电话来催,老于就琢磨着作一些去珠海的准备。修车的许师傅也不愿意

老于走。用许师傅的话说“漂在异乡,日子不好过”。同样不想让老于走的,还有住在一个院的爱莲阿姨。爱莲不愿让老于走,老于知道爱莲对自己的心思。爱莲人长得好看,歌也唱得好,老于认为爱莲年轻的时候肯定有不少人追过,这事让老于别扭。离退休的日子越来越远,一件意想不到的事情彻底改变了老于的计划和生活……

2月20日 19:35(央视六套)播出。



姐妹双行·广告爸爸(美国)